中国质量万里行促进会明察暗访发现

平均合格率93.9% 比2003年上升25.9%

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 郑杨)中国 质量万里行促进会在对我市进行为期一周的 明察暗访后,5月23日公布了检查结果,服务 质量平均合格率93.9%,比2003年上升了 25.9个百分点,是服务质量水平提升最快的

电话 67655285 E-mail:cjxw@zynews.com

5月15日至5月21日,中国质量万里行 促进会服务质量明察暗访组对我市政府为民 服务的热线电话服务情况进行了检查。通过 暗访郑州市委办局等11个单位,感到近年来 郑州市政府坚持以民为本,心系百姓,服务百

姓,确实为百姓排忧解难,受到社会各界称 赞。其中被评为A类的有郑州市政府便民服 务热线、电业局、国税局、执法局、旅游局、人 事局、交通局、环保局、民政局。

对企业的察访包括:售后服务热线电话 24小时是否有人接听;工作人员能否主动报 单位和工号;服务态度是否热情和耐心服务 情况;上门维修工作人员是否明示收费标准; 工作人员对"三包"规定等有关要求能否掌 握;在对外服务承诺时间内能否及时提供上 门维修服务,解决质量问题。5月23日晚8 点,中国质量万里行明察暗访组又以普通用 户的身份,对郑州市供电公司和空调、冰箱、 彩电、洗衣机、热水器、财产保险、汽车、电梯 等行业单位24小时服务承诺落实情况进行 了察访,共抽查20家单位,涉及9个行业。察 访结果是:上门率80%,合格率90%。

中国质量万里行促进会秘书长陈传意介 绍,此次来我市察访累计抽查企业181家,涉 及23个行业,合格品牌累计170家。察访结 果表明,多数名优品牌企业设立有24小时服 务热线,售后服务网络基本形成,质量管理体

系完善;多数售后服务人员经过系统培训,对 国家售后服务标准、政策了解,"三包"规定掌 握熟练;多数品牌企业能做到24小时上门服 务,能履行承诺。如海尔、康佳、美的、新飞、 澳柯玛、海信、松下洗衣机等名优企业,在给 消费者提供服务保障中,表现出色,赢得了良 好口碑。存在的问题是:个别企业不能提供 及时的上门服务;用语不规范;存在乱收费现 象;异地服务渠道不畅,相关服务环节责任不 清,首问负责制执行不到位。

女子专场招聘 明日拉开帷幕

本报讯(记者王红)明日,河南省女子专场 招聘会将在河南人才市场拉开帷幕,110家用 人单位专为女性"量身定做"的2600个招聘岗 位静待求职者。

本次招聘会汇集了正道中环百货、好想你 枣业、伊赛牛肉等省会知名用人单位。提供的 岗位有财务经理、会计、出纳、行政主管等2600

此外,6月16日,省人才交流中心还将举办 河南省中高级人才专场招聘会。

三新股今日上市

新华社北京5月24日电深交所公告,三家 公司将于25日在创业板挂牌上市。

武汉金运激光股份有限公司人民币普通 股股份总数为3500万股,其中首次上网定价 公开发行的720万股股票上市交易。证券简 称为"金运激光",证券代码为"300220"

广东银禧科技股份有限公司人民币普通 股股份总数为10000万股,其中首次上网定价 公开发行的2003万股股票上市交易。证券简 称为"银禧科技",证券代码为"300221"

上海科大智能科技股份有限公司人民币 普通股股份总数为6000万股,其中首次上网 定价公开发行的1200万股股票上市交易。证 券简称为"科大智能",证券代码为"300222"。

全国移动电话 用户突破9亿

新华社北京5月24日电 工业和信息化产 业部24日发布的通信业运行状况显示,今年 1~4月全国移动电话用户累计净增4138.6万 户,总数达到90038.9万户。其中3G用户净增 2052.1万户,达到了6757.2万户。

数据显示,按照2010年电信业务不变单价 测算,1~4月全国电信业务总量累计完成3657 亿元,同比增长15.7%;电信主营业务收入累计 完成3083.6亿元,同比增长9.4%。

此外,全国基础电信企业的互联网用户进一 步趋向宽带化,1~4月份基础电信企业互联网宽 带接入用户净增958.3万户,达到13592万户,而 互联网拨号用户减少了13万户,为577.2万户。

在移动通信收入方面,1~4月全国累计完 成2177.8亿元,比上年同期增长13.3%,在电信 主营业务收入中所占的比重从上年同期的 68.15%上升到70.63%;固定通信收入累计完 成905.7亿元,比上年同期增长0.9%,在电信主 营业务收入中所占的比重从上年同期的 31.85%下降到29.37%。



5月24日零时,世界最大水利工程三峡水 利枢纽地下电站的首台机组(32号机组)正式 并网发电,此举标志着中国在利用长江汛期弃 水发电方面实现了"零的突破"。据了解,三峡 地下电站设计安装6台70万千瓦的水轮发电 机,将在未来两年内陆续投产。

图为建设中的三峡地下电站全景。

新华社发



郑州毛庄蔬菜批发市 场是我市最大的本地蔬菜 集散地,昨日,记者在市场 看到,近郊的菜农把刚采摘 的各类蔬菜拉到这里交 易。据菜农和管理人员介 绍,现在的销售比前一时期 快了许多,价格也有所提 高,主要得力于政府的积极 引导和流通环节的理顺,目 前市场每天交易量在15万 公斤左右,主要供应本地市 场,少量销到周边省市。

本报记者 许大桥 实习生 徐宗福 摄

市容环境卫生曝光台 单位:市爱卫办 时间:5月24日

| 序号 | 地点、单位 | 问题 | 责任单位 | 整改时限 |
|----------------------------------|------------------|--|-------------------|------|
| 1 | 友爱路市场 | 地面保洁差,垃圾桶未密闭,经营货物下积存散点垃圾,市场外经营商户区域脏乱差 | 中原区林山寨办事处 | 一周 |
| 2 | 国棉三厂(农贸超市) | 摊位内物品摆放乱,豆制品未启用防蝇设施,市场脏乱差 | 中原区棉纺路办事处 | 一周 |
| 3 | 国棉三厂 | 院内占道经营,地面保洁差,有散点垃圾,乱贴乱画,车辆乱停乱放 | 中原区城管执法局中原区棉纺路办事处 | 一周 |
| 4 | 国棉六厂 | 惠美家生活购物广场柜台下积存散点垃圾,货物摆放乱 | 中原区秦岭路办事处 | 一周 |
| 5 | 六厂西街 | 占道经营严重,市场秩序乱、差,有散点垃圾 | 中原区城管执法局中原区秦岭路办事处 | 一周 |
| 6 | 建设路三街四街(百花路与建设路) | 院内乱堆乱放,积存垃圾,保洁差 | 中原区棉纺路办事处 | 一周 |
| 7 | 伏牛路(服装城) | 划行规市不规范,摊位摆放乱,地面保洁差,垃圾箱未密闭,自行车乱停乱放 | 中原区绿东村办事处 | 一周 |
| 8 | 颍河路游园旁边 | 有废品收购站,院内脏乱差 | 中原区中原西路办事处 | 一周 |
| 9 | 凯旋路(第二看守所门口) | 占道经营 | 高新区行政执法局 | 一周 |
| 10 | 丹尼斯门口 | 占道经营,地面保洁差,橱窗乱贴乱放 | 高新区行政执法局 | 一周 |
| 11 | 北岗村 | 大量积存垃圾,污水乱流,无清扫保洁人员和垃圾收集设施 | 中原区西流湖办事处 | 一周 |
| 12 | 黑庄村 | 大量积存垃圾,长期无人清理 | 郑东新区办事处 | 一周 |
| 13 | 杓袁村 | 积存垃圾,建筑材料乱堆乱放,大量小广告和乱贴乱放 | 金水区柳林镇 | 一周 |
| 14 | 信苑便民市场 (双铺路) | 经营豆制品商户未启用防蝇设施,摊位内脏乱,地面保洁差,有散点垃圾,厕所脏、异味大 | 金水区文化路办事处 | 一周 |
| 15 | 小铺村 | 积存垃圾,建筑材料乱堆乱放,街道脏乱差,乱贴乱画 | 金水区东风路办事处 | 一周 |
| 16 | 支农路农贸市场 | 摊位摆放乱,垃圾箱数量不足,地面保洁差,个别商户未启用防蝇设施 | 金水区东风路办事处 | 一周 |
| 17 | 黄河蔬菜市场 | 地面保洁差,有散点垃圾,摊位内乱堆杂物,车辆乱停乱放 | 金水区南阳路办事处 | 一周 |
| 18 | 黄河食品城 | 摊位摆放不整齐,地面保洁差,有散点垃圾,车辆乱停乱放 | 金水区南阳路办事处 | 一周 |
| 19 | 勤工街 | 商户突出店外经营,占道经营严重 | 金水区文化路办事处 | 一周 |
| 20 | 经八路与红旗路交叉口 | 卖菜、衣服、水果等占道经营严重 | 金水区经八路办事处 | 一周 |
| 21 | 红专路西头 | 卖菜、水果等占道经营严重 | 金水区南阳路办事处 | 一周 |
| 22 | 张庄村 | 230号楼前乱堆乱放杂物 | 金水区凤凰台办事处 | 一周 |
| 23 | 双铺路 | 有废品收购站,积存垃圾 | 金水区东风路办事处 | 一周 |
| 到期问题整改情况 今日到期应整改解决的问题共20个,已全部整改。 | | | | |

打造宜居环境 共建和谐社区

我市大力推行社区物业党建联建

本报讯(记者 陈思)在惠济区兴隆花园 小区,因水电公摊费用引起400户业主不满, 在社区党支部主持下,该小区成立了惠济区 第一个业主委员会,与物业公司谈判,最终将 每月30元公摊费降到了3元;因车位紧张,清 华园小区经常发生划车、堵路现象,党支部了 解情况后,及时出面组织居民议事会,划定 300个车位,初步缓解了矛盾……这是我市推 行社区物业党建联建的生动例证。

近年来,我市以社区物业党建联建为抓手, 建立完善"六联"工作机制,形成了社区党组织 与物业党组织携手共建和谐社区的新局面。

建立联建机制 启动工作引擎

成立了由组织部牵头,民政、房管等相关 部门参加的调研组,对全市611个社区进行 全面摸底排查。出台《加强社区物业党建联 建工作的实施方案》,明确了工作目标、主要 任务、运作机制和具体要求。市委主要领导 多次批示,要求抓具体、抓落实、抓出成效。 各地各单位在街道层面专门成立了物业管理 办公室。各街道党工委成立领导小组,定期 召开社区物业党建联建工作会议,制订计划、 研究措施,抓好落实。各社区党支部与物业 公司建立了月例会、联席会、定期评议等制 度,将社区物业党建联建工作落到实处。

建立联动机制 强化组织覆盖

建立组织网络。建立由街道党工委统一

领导协调,以社区党支部为核心,以居民委员 会、业主委员会、物业公司、房地产公司和辖 区公共单位为基础,党员群众共同参与的社 区物业党建联建网络。

强化组织领导。社区党支部把社区物业 党建联建工作列入党建议事日程,定期听取 物业公司工作汇报;对符合组建条件的物业 公司建立党支部,对不具备组建条件的选派 党建指导员,并定期组织业主代表检查物业 工作,选派物业监督员,加强对物业公司的指 导、监督

巩固核心作用。在成立业主委员会时, 严把"代表推荐、党员比例、主任人选"等关键 环节,仅惠济区就有89名党员业主当选为业 主委员会成员,9名党员当选为业主委员会主 任;同时,在业主委员会中建立党小组,充分 发挥党员业主的先锋模范作用,实现社区党 支部对业主委员会的工作对接和政治领导。

实行交流任职。开展"服务使者"活动, 组织177名业主委员会主任和136名物业公司 负责人到社区居委会挂职,挑选120名居委会 成员到物业公司做监督员、到业主委员会做指 导员,实现居委会和物业公司、业主委员会的 双向进入、交叉任职,增进了解、交流对话。

建立联管机制 发挥党员作用

推行党员共管。社区党支部每月组织物 业服务企业、业主委员会和社区中的党员、人 党积极分子进行学习,定期召开联席会向党 员通报工作进展情况。

实行分类管理。定期组织物业公司党员 职工进行物业管理条例、劳动服务技能等专 题培训;对组织关系不在社区的业主委员会 成员、物业公司职工,探索建立组织关系双重 管理机制,并加强对流动党员的管理服务。

搭建服务平台。引导公共单位积极开展 共驻共建活动,主动参与社区事务管理,服务 社区发展,扩大不同群体党员之间的交流;以 党员志愿服务为平台,建立了1167个党员责 任区、成立了1400余支党员志愿者服务队、 设立了186个党员特色岗等,开展了"党员奉 献在社区"、"我是党员我先行"等主题活动, 引导党员积极投身社区建设。

建立联抓机制 破解管理难题

注重沟通。建立由社区党支部牵头,各 方共同参与的党建联建沟通机制,定期通报 情况,反馈信息,明确阶段性工作任务,处理 矛盾、协调关系。

加强指导。各县(市)区普遍成立了社区 物业党建联建督导组,每月到各街道社区督 促指导工作,帮助解决问题、推动工作。

开展帮扶。市委于9月中旬开始,抽调 252名机关工作人员对存在突出问题的50个 社区,存在一般问题的56个社区进行为期3 个月的帮扶。各工作组和帮扶单位共梳理出 6大类2500多个问题,合力共促,逐一解决, 并建立了社区物业党建联建的长效机制。

郑州本周气温 最高可达32℃

本报讯(记者 刘俊礼)天气预报显示,本 周初气温会降低,周三起将从较为清凉的春季 天气转为炎热高温天气。

目前是初夏时间,天气变化快,气温起伏 大。周三起最高温度将超过30℃,快速进入高 温天气。天气预报显示,本周前期全省周平均 气温较常年同期偏低1~2℃;周中后期,全省 平均气温将逐步回升,接近常年同期。周内极 端最高气温:西部山区31~33℃,其他地区

本周我市基本无雨,周三之前,我市以多 云天气为主,最高气温24℃,最低气温12~ 16℃。周后期本市将受暖气团控制,天气晴 好,气温上升十分明显,极端最高气温30℃~ 32℃。

省宋庆龄基金会 探索教育公益化

5年内建10到15所幼儿园

本报讯(记者李娜通讯员杨晓琳)昨日下 午,省宋庆龄基金会与小哈佛教育集团共同启 动了"确保开端计划",省宋庆龄基金会计划5 年内在全省新建10到15所幼儿园,对低保家 庭、军烈属、劳模等群体的孩子免收或者优惠 收学费。这开启了我省教育产业从商业化转 型到公益化的先河。

据悉,宋庆龄基金会和小哈佛教育集团的 此次合作,将把新建幼儿园的所有权、经营权 逐步分离,加大公益基金对学前教育的投入, 同时用专业的教育团队负责管理,旨在创新一 种更为科学的幼儿园管理和经营方式。

河南省普查学校 幼儿园食品安全

严防不合格食品流入校园

本报讯(记者王红)夏季来临,各类食源性 疾病开始进入高发期,部分地区个别学校相继 发生了食物中毒或食源性疾病。为保障师生健 康,昨日起,全省各类学校普遍开展食品安全检 查,严格规范学校食堂、食品小卖部食品采购环 节,确保食品安全。

按照部署,本次食品安全检查将覆盖全省 各级各类学校,其中,重点检查食堂(食品小卖 部)是否具有餐饮服务许可证、场所环境卫生是 否整洁、从业人员健康证明是否有效、索证索票 制度是否落实、清洗消毒是否到位、加工制作是 否规范、是否存在违法使用食品添加剂行为,为 师生提供的饮用水、配送食品(如牛奶等)是否 符合相关要求等,严防不合格食品流入学校餐 饮服务环节。

各级各类学校要严格按要求,规范食品采 购索证索票、进货查验和采购记录行为。采购 食品时应到证照齐全的经营单位采购,并索取、 留存有供货方盖章(或签字)的购物凭证。购物 凭证应当包括供货方名称、产品名称、产品数 量、送货或购买日期等内容。不得采购没有相 关许可证、营业执照、产品合格证明文件、动物 产品检疫合格证明等证明材料的食品、食品添 加剂及食品相关产品。

在自查的基础上,教育行政部门要会同当 地食品安全监督部门开展本行政区域内学校食 堂、幼儿园食堂自查情况抽查工作,对检查中发 现的问题,要限期予以整改。同时,要加快推进 餐饮服务食品安全量化分级管理的步伐,力争 两年内各类学校食堂、幼儿园食堂全面实行量 化分级管理。

建立联办机制 提升服务水平

建立联办体系。建立了街道党工委领导 下的"联合党工委统领一会六部"的党建联建 工作体系,即:成立街道联合党工委,组建由 辖区各单位党组织书记参加的党建理事会, 党建理事会下设"两新"组织联络部、驻区单 位联络部、党员帮扶联络部、党员志愿者服务 联络部、流动党员联络部和文明共建联络部 等六部,负责社区物业党建联建活动的开展。

构建联办网络。推行街道建立"红色家 园"、社区建立党员服务站、辖区单位建立党 员服务点,建成"园、站、点"3661个,有效整合 辖区资源,使其成为党组织服务群众、服务党 员、服务社会的有效平台,形成了立体化、全 覆盖的社区物业党建联建网络。

丰富联办内容。组织房地产公司、物业 服务企业、共驻共建单位等,为居民办实事、做 好事、解难事。先后筹集6000余万元建成服 务网点33个、社区文化娱乐场所118个、安装 健身器材1677套(件),建立了健身活动室、读 报点等,为居民营造了舒心的生活环境。

建立联考机制 提供有力保障

市委将社区物业党建联建工作作为党建 工作考核的重要内容之一。各县(市)区、街 道对社区党支部、物业公司党支部党建联建 工作实行分类考核,评定等级、奖优罚劣。住 房保障部门将物业公司党建联建工作、物业 管理投诉率、行风建设和业主委员会建设等 情况,作为物业服务企业资质评定的重要指 标。社区党支部围绕党建联建工作,与286 家物业公司签订了联建协议书,建立了公开 服务承诺、党员居民定期评议、物业管理监督 等制度;实行了党员百分考核,把参与"金牌 服务、满意物业"等计入党员档案,并作为党 员评先的重要依据。